

### Fizetési árak:

Éven, házhoz hordva:  
Egy évre . . . 4 frt.  
Fél évre . . . 2 frt.  
Negyedévre . . 1 frt.  
Eres szám ára 10 kr.

Vétre, postán küldve:

Egy évre 4 frt 50 kr.  
Fél évre 2 frt 25 kr.  
Negyedévre 1 frt 25 kr.  
Eres szám ára 12 kr.

# Gyulafehérvári KÖZLÖNY.

### Hirdetési díjak:

Egy háromszor hasábozott garmond sor vagy annak térmértéke 5 kr.

Bélyegdíj minden beiktatás után 30 kr.

Nyilttér soronként 15 krajzár.

A hirdetési és nyilttéri díjak előre fizetendők.

Hetilap a társadalom, közművelődés, szépirodalom és közigazgatás köréből.

Előzetések, valamint a lap szellemi részét illető közlekedések a szerkesztőséghez intézendők Gyulafehérvárra, Klüger Bernáth könyvkereskedésébe.

Megjelenik hetenként egyszer.

Kéziratok — melyek vissza nem adatnak — aláírva küldendők be.

## A mi helyzetünk.

Gyulafehérvár, jul. 25-én 1882.

I.

(O. Á.) Tagadhatatlan tény, hogy hazánkban, bármerre fordulunk, mindefelől csak panasz, csak zugolódás, csak elégedetlenség hangzik felénk. Hivatalnok panaszkodik csekély fizetése miatt, az iparos szidja a külföldi gyárakat, melyekkel versenyezni nem képes, a kereskedő zugolódik a nagy adó miatt, a földmivelő átkozza az időjárást, s a szellemi munkások: zenesz, zenész, fényképész, festő, táncművész, énekes, író és szerkesztő el vannak keseredve a nemzet szellemi és erkölcsi hanyatlása miatt. Nincs tehát senki, ki az élettel, a mai társadalmi viszonyokkal megelégedve legyen! És ez általános feljajdulás részben jogosult is; de csak részben, mert — minden ember saját sorsának követkecska, kalapácska lévén — e mai helyzetünknek legnagyobb részben mi vagyunk okai. Igaz ugyan, hogy a 300 frttól 1000 frtig terjedő évi fizetéssel javadalmazott hivatalnok — főleg, ha családapá — ki van téve a minnennapi kellemetlenségeknek, s ha

nincs elég lelki és fizikai ereje az élettel becsületes úton megküzdeni; vagy elsüllyed, vagy öngyilkos lesz; igaz ugyan, hogy, míg hazai iparossaink csaknem az éhhalálnak vannak kitéve, addig csaknem minden szükségleteinket külföldről elégítjük ki, — azonban mindezeknek mi vagyunk legnagyobb részben okai, mert nincs állam Európában, mely oly silányul díjazná hivatalnokait, mint államunk, hol némely hivatalnok évi fizetése valóságos — „Spott-Geld”, hol a hivatalnok semmimésem lehet egyéb — még társadalmi lény sem — hivatalnoknál, és hol — főleg most — a legszigorubb katonai rendszernél is szigorubb fegyelem alatt áll, s annyi munka van vállaira nyomva, — kiváltképpen a 300 és 1000 frt évi fizetés közöttinek, — hogy alig bir lélekzetet venni, s alig maradnak fenn éjjeli órái családjára számára. Nincsen-e külömb sorsa egy iparosnak, ki szintén hét órát dolgozik naponta, de ez idő alatt beszerzi néha 10 — 15 forintot, mely összeg meghaladja a legmagasabb állású hivatalnok napi díját is? Az iparosnak meg vannak a maga ünnepei, vasárnapjai, s jövedelméhez és szerzőképességéhez mérten bármikor és bár-

mennyi munkaszünetet tarthat; de a hivatalnoknak — főleg ha alsóbb fokozatu — nincs sem ünnepe, sem vasárnapja, s éven át csak 4 és 6 heti munkaszünetet élvezhet, ha ugyan ezt is engedélyezik. Reggel 8 órától esti 7 óráig **folytonos ülés** mellett — mely már magában sok betegség okozója — dolgozik, a nappalokat éjjelkel toldja meg, s ha elgyengül, munkaképtelenné válik, kaphat — ha adnak — nyugdíj czimen fizetésénél sokkal csekélyebb „Spott-Geld”-et — koporsóra! . . . Merre-e valaki kétségbe vonni, vagy éppen tagadni az itt előadottak valódiságát? . . . A 300 és 1000 frt évi fizetésekre vonatkozólag jegyzé meg valaki, hogy „**kenyérre kevés, kötélre sok!**” Ily körülmények között a csaknem mindennapi visszaélések részben igazoltak. Hogyan lehetne e visszaéléseknek elejét venni, hogyan lehetne a hivatalnokot az erkölcsi süllyedéstől és az öngyilkosságtól vissza tartani? Volt szó általános munkaszünetről, hogy legyen a hivatalnoknak is ideje magán ügyeit elintézni, a téli időszakra magát berendezni; volt szó aránylagos fizetésemelésről, melyre erkölcsileg és anyagiilag egyaránt égető szükség van;

## TÁRCZA.

### Többé nem szeretem.

(Beszély.)

Cirlea Mihálytól.

(8-ik folytatás.)

— Mit akarsz? — kérdém haragosan.

— Instálom alázatosan már kétszer megmondottam.

— Mit mondtál nekem, te bolondgalan?

— Azt, hogy a nagyságos ur nagyon rosszul van és hogy magához hivatja.

Ezen szavakra vilámgyorsan felzöktem, az imádott arczképet is, mit mindig keblembe szoktam elrejteni, az asztalra fektettem és lélekzet nélkül

nagybátyám hálósobája felé szaladtam.

Öt ágyban fekve találtam. Homloka izadt, arcza sápadt és szemei szenvedés teljesek voltak.

— Bácsi lelkem, te rosszul vagy? — kérdem reszkető hanggal.

— Rosszul, nagyon rosszul, — sohajtá ő meghatóan.

— Talán a vacsora esett rosszul?

— Nem tudom, — mondá fájdalomasan, — hanem ülj ide mellém, mert mintha rosszabbul érezném magamat, ha csak egyedül vagyok.

Oda ülve melléje az ágyára, még inkább megijedtem halavány arczától és fájdalomteljes tekintetétől.

— Igen, nagyon rosszul vagyok, — folytatá nagybátyám, szédelgős fejét jobbra-balra hántorgatva és merev

tekintetével ijesztően körülnézve, — oh, hogy is ne lennék rosszul, mikor a legboldogtalanabb vagyok. Feleség? . . . Oh ég, miért tagadtad ezt meg tőlem, mit követtem el, hogy nélkülözted attól, a ki örömemet és bánatomat megosztotta volna, és agg napjaimban élettámaszom és vigaszom lenne! . . . Gyermekek? . . . Oh, nem bánom, ha a rideg sir szája most, azonnal ki is tátja magát, hogy elnyeljen, hogy megmentsen ezen élettől, a melyhez semmi de semmi érdek nem fűzz! . . . Gyermekek? . . . Oh, bár ha csak egy lenne, aki fentartsa bennem az élet iránti ragaszkodást. Így, egyedül, az embernek még az árnyékát sem képezhetem. Egy rothadó fa vagyok mely még pihentető árnyékot sem nyújthat, annál kevésbbé pedig izletes gyümölcsöket! Csak megrendítő sohajok ál-

volt szó 40 % fizetési pótlékról, s ugy látszik, — mindezekből nem lesz semmi; az árucikkek napontai áremelkedése és a pénz értékének napontai csökkenése mellett beáll ma-holnap az általános erkölcsi súlyedés! . . A hivatalnok helyzetén tehát csak **tisztességes fizetés** által segíthetünk! .

A hazai iparosok helyzete szintén nem felel meg ugyan a kívánalmaknak; de ennek főleg ökmaguk az okai, mert rendkívüli magas árt szabnak munkájoknak egyfelől, s a mellett — csakhoggy ismét mielőbb reájok szoruljunk — rosszul dolgoznak másfelől. A Bécsből 2 frtért hozatott nyári lábbelivel egész télíg megérjük, míg az itt 3—4 frtért készített lábbeli a legnagyobb kimélet mellett sem tart tovább két hónapnál, s kívánhatják-e iparossaink, hogy ily ténykörülmeny mellett csupa hazafiságból ne menjünk külföldre vásárolni? Kívánnak-e rossz készítményt kétszeres áron megfizettetni éppen a legcsekélyebb jövedelmü egyénnel, a hivatalnokkal, kinek minden úton-módon oda kell törekednie, hogy minél jutányosabban vegyen? Az itt előadottakból világos az is, hogy a hivatalnok csekély fizetése a hazai iparnak is kárára van, mert — a hivatalnok képezvén a „**haute-volé**“ egyik nagy kiegészítő részét — kiváltképpen utalva van az ipar terményeit igénybe venni, már pedig ha csekély fizetése van, kényszerítve van egyfelől nélkülözni, másfelől csak a legszükségesebbekre szoritkozni, s azokat is ott szerezni be, hol olcsóbban kapja. Adjának tehát jobb fizetést a hivatalnoknak és készítsen jobb és tartosabb munkát a hazai iparos, s így mindketten megélhetnek!

Hát a kereskedő? Azonban erről — legközelebberről! . .

## H u m o r.

— A belga képviselőház egyik ülése alkalmával egy kutya belopózott

tal félbeszakított mély hallgatás következett erre.

— Szerencsétlen! — folytatá szintén magánkivüli állapotban önmagát veszékelve. — De megérdemlem szerencsétlen sorsomat. Repedj szét szívem, fuldokolj keblem, törj össze fejem! megérdemlem én ezt, mert eszem nem volt mert fiatalsági szenvedélyeimet és szeszélyeimet fékezni nem tudtam. Oh, akkor szerettem, forrón szerettem, egy szenvedélyes szívnek minden hevével. És boldognak gondoltam magam, a legboldogabbnak. Egy eszményi szépséget szerettem, mert az eszmények szépek, elcsábítók, elragadó! Tekintete örömet és boldogságot nyújtó menyországom volt, és pokolilag szenvedtem, ha bájos arcát látni nélkülöztem, mert előttem nélküle a világ üres volt! . .

a terembe s ott a padok alatt meghuzta magát. Egyszer csak kitor belőle a kutya természet s elkezd egy képviselő beszéde alatt kegyetlenül vonítani. Csitítják, rugdossák, hogy halgasson; de a kutyán nem fogám az «eláll!» Annál jobban csaholt. Volt kaczaj meg boszankodás. Csak a gyorsíró nem jött zavarba, hanem azon helyen, a hol a képviselő beszéde alatt a kutyalárma felhangzott, zárjel közzé odatette:

«Ugatás minden oldalról.»

\* \* \*

— Egy ily hirdetés volt olvasható: „Miss Arabella eleven vadállatot szelidít.“ — Másnap a szép művésznő férjhez ment.

\* \* \*

— Ah, jó napot Kiss ur! mit csinál az ön fia, az én kedves barátom?

— Jó dolga van annak, úgy él az, mintegy lokomotiv.

— Hogyhoggy?

— Hát, kedves öcsém, egész nap szaladgál és füstöl.

\* \* \*

Gyakorlatra hívták be a családfőt.

— Szegény papa, hat hétig katona lesz, — szól a fiatal asszony kis fiához.

— Akkor a szakácsnéval megy sétálni ő is, ugy-e?

## Irodalom és művészet.

— A „Magyar Dal-Album“-ból megjelent a III-ik kötetnek 9 ik füzeté is az 561-580. számú következő dallamokkal: 1. Rózsám, rózsám, mi a bajod? 2. Sajó vize zavarodik 3. Sárgán virágozik a repce 4. Sári rózsám, hová mégy? 5. Selymes Panna. 6. Sohsem hittem, hogy a Tisza . . . 7. Sokszor mondtam én neked. 8. Sötét felhők tornyosulnak. 9. Stiriában Ajk faluban. 10. Suli, suli, sullárom. 11. Szabad pusztán szól a ménes kolompja. 12. Száll a galamb. 13. Száldogál a fecske. 14. Száraz füre deres harmat. 15. Szeretömnek szeretnélek. 16. Szerettelek kedves babám. 17. Szép állat a liba. 18. Szived végső dobbanását . .

Egy néhány perczig erre megint kínos csendben ültünk.

— Igen, igen! folytatá aztán, — bájos arcza. . .

Itt gyorsan félbeszakítá magát, s mintha egy mély és súlyos álomból ébredett volna fel, megijedve tekintett rám.

— Gyula! — mondá ezen ijedségében, — te itt vagy? . . Oh, miért hallgatod meg szívemnek fájdalmas titkait? . . .

Lesütötte aztán szemeit, mintha tekintetemet restelte volna.

— De nem, hallgasd meg, — mondá rá rögtön, — hallgasd meg legalább te titkos kinomat. Már is mintha könnyebb lenne lelkem — hogy csak elmondani akarom.

(Folyt. köv.)

19. Tele szívünk örömmel. 20. T mindenképpen . . . Előfizetési ár „Dal-Album“-ra egy évre, vagyis füzetre 1 frt 80 kr.; a „Magyar Daltár“ III-ik kötetére, mint a „Dalalbum“ szöveg könyvére, 80 kr. A „Daltár“ III-ik kötetéből az első félkötet már elhagyta a sajtót és minden megrendelőnek azonnal megküldetik. Előfizetések Győrbe „Magyar Dalalbum“ kiadóhivatalához intézendők. Egyes füzetek minden rendhazai könyvkereskedésben is kaphatók.

— Megjelent és beküldött: „**Syntagma Theologiae dogm. fundamentalis.**“ Conscriptum per Joannem ev. Zádori doctorem theol. professorem in semin. strigoniensi. Cum approbatione Ordinariatus. Fasciculus primus. Strigonii 1887. A mű, mely fm. **Simor** János bibornok hercegprímás 25 éves püspöki jubileuma alkalmából készült, meg ugyan a jubiláló Főpapa van ajálva. A kezénél lévő gyönyörű kiállítású füzet, mely egy mentalis műnek ígérekző munka bevezetését és a detét képezi, eltekintve arról, hogy a sikert és a s eléggé biztosítja **Zádori** az ismert egyházi neve, nagy reményekre jogosít fel bennünket. Bevárja a teljes mű megjelenését, és akkor bővebben is szólunk. Ára?

— Megjelent: „**A házibarád**“ szépirodalmi képes lap néptünk számára. Szerkeszti Mártonffy György. I. évfolyam. 22 füzet. Egyes füzet ára 15 Kapható Bécsben Bensinger Zsigmond kiadónál Milianstrasse 3. —

## Különfélék.

— **Mulatságok.** Kajetán Lipót táncos tanító Alvinczen a táncz-iskola befűzéseül f. évi július 30-án a „Galamb“ hoz címzett vendéglő nagytermében gyulafehérvári zenekar közreműködésével 40 kr. belépődíj mellett próbát rendez. Kezdeté este 8 órakor. — A magyar-igeni ev. ref. egyház a „templomkijavítási alap“ gyarapítására Magyar-igenben f. évi augusztus 13-án „Fábián féle kertben“ tarisznyás nyári mulatságot rendez. Belépti díj 50 K családjegy 1 frt. Kezdeté d. u. 4 órakor.

— **Hymen.** Springer Adolf egyházi ünnepélye Lobstein Julia kisasszonnyal f. évi július 30-án délután 6 órakor fog megtartatni a helybeli imaházban. Boldogságot az új párnak.

— A divat hóbortja. A divat nem éri be azzal, hogy az emberek üzzön bolondot, most már a kutyákra rákerítette a sort. Párisi szabók és divatárusnók addig törték a fejüket, míg végre kutya-toiletet sikerült összeütni. Minden faj más más jelvényt visel.

## O T T H O N.

**Karosszékemben** hátradőlve,  
Nézem: a tűz miként lobog,  
S mosolygó piros ajkaidról  
Olykor egy-egy csókot lopok.

Itt ülsz mellettem, átkarolva  
Már-már őszülő fejemet,  
S én pipafüst mellett szunyadozva,  
Ringatom a kis gyermeket.

Gondolatunk elszáll a multba,  
Midőn ifju s te lány valál  
S esténként elcsevegtünk együtt  
A hold rezgő sugárinál . .



parni, még pedig körül egy négyszög lányival többre, mint a meddig a nedves hely terjed; azután a keverékkel azon főrről jól be kell kenni. Midőn jól megszáradt, a falat újból be kell vakolni. Ezen szert alkalmazták régi templomokban és épületekben, melyeknek falai a nagy nedvesség miatt zöld penészt kaptak, mely azóta soha többé nem mutatkozott.

#### SZERKESZTŐI POSTA.

„Egy szép leánynak.“ (F. J.) Verset írni érdemes, s elhisszük, hogy az illető szép leány; de ez a vers még most és éppen ily alakban nem közölhető. Különböző közérdekű tudósításait a közlekedés és vasúti ügyek köréből szívesen vesszük. — Ha személyesen felkeres, a vers módosítása iránti véleményünket elmondjuk.

— A „Mindig csak szegény“ című cikk lapunk összeállítását után érkező, csak a jövő számban lesz közölhető.

— **Altmann** urnak helyett. A jövő számban!

Szerkesztő: MAROSI ALBERT.

## Hirdetések.

Sz. 2188—882.

tkk.

### Arverési hirdetmény.

A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy M. Igeni WOLF JOZSEFNEK, ugyanoda való FLORESCU SOFIA szül. MEDREA és kiskorú gyermekei elleni 84 frt, 61 kr. tőke, 26 frt 65 kr. perbeli, 6 frt végrehajtási, valamint az ezen fellépésért 8 frt 20 krral megállapított jeleni és még ezután felmerülő árverési költségek, továbbá MEDREA JUON és nejének 37 frt, 50 kr. perbeli és 8 frt végrehajtási költségek, nem különben WOLF JOZSEFNEK 31 frt 40 kr., 24 frt perbeli, 5 frt. 60 kr. végrehajtási költségek erejéig a m.-igeni I rész 29 sztjkönyvben. A X alatt 2 r. 693 hr. sz. 35 forintra. 3 r. 738 hrsza. 80 frtra. 5 r. 1160 hrsza. 242 frtra. 6 r. 1187 hrsza. 23 frtra. 8 r. 1246 hrsza. 101 frtra és 6 r. 1292 1293 hrsza. 115 frtra becsült FLORESCU SOFIA sz. MEDREA és FLORESCU NICOLAE és MÁRIA tulajdonához tartozó ingatlanok az 1882. évi Október hó 2-ik napján délelőtti 9 órája m.-igeni község házában tartandó nyilvános árverésen a következő feltételek alatt fognak eladatni u. m:

1-ször. Kikiáltási ár az egyes fekvők becsára, melyen alól is a kitűzött napon az eladandó fekvők elfognak adatni. — 2-szor. Árverezni ki-

vánók tartoznak az elárverezendő ingatlanok becsarának 10% készpénzben vagy óvadék képes papírban bántpénzül a kiküldött kezéhez letenni.

10-szer. Az árverezési feltételek a hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál s a m.-igeni előjárásnál megtekinthetők.

A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1882. évi július hó 17-én tartott tanácsüléséből.

A másolat hitelességét igazolja

Dobolyi Ferencz,

kiadó.

Sz. 2111—882

tkvi

### Arverési hirdetmény.

A gyulafehérvári kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy sárdi Dumitreașu Nicolae-ának ugyanodavaló Oprusa Ilie hagyatéka elleni 164 frt tőke követelés, ennek 1882. évi január hó 1-ő napjától járó 8% kamatja, 12 frt 65 kr. perbeli, 6 frt 86 kr. végrehajtási, valamint az ezen fellépésért 8 frt 15 krral megállapított jeleni és még ezután felmerülő árverési költségek erejéig az árverés feljegyzésével a sárdi 250 sztjkönyvben A X alatt 2 r. 3284 hrsza. 140 frtra. 3 rend 3867, 3868, 3869 hrsza. 271 ö. i. sza. 442 frtra becsült ingatlanok az 1882. évi szeptember hó 28 napján délelőtti 9 órája a sárdi község házában tartandó nyilvános árverésen a következő feltételek alatt fognak eladatni u. m:

1-ször. Kikiáltási ár az egyes fekvők becsára, melyen alól is a kitűzött napon az eladandó fekvők el fognak adatni.

2-szor. Árverezni kívánók tartoznak az elárverezendő ingatlanok becsarának 10% készpénzben vagy óvadékképes papírban bántpénzül a kiküldött kezéhez letenni.

A gyulafehérvári kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1882. évi július hó 10-én tartott üléséből.

Sz. 2110—882.

tkvi.

### Arverési hirdetmény.

A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy gyulafehérvári Kerekes Fánosnak odavaló Tenaszé Sofia ferj. Fenesieliu Mitruné, Tenaszé Mária ferj. Spineanu Constandin és gyám Drimberianu Mitru által képviselt kiskorú Tenaszé Achimu elleni 280 frt tőke követelés, ennek 1879. évi november hó 22-től járó 8% kamatja, 14 frt 40 kr. perbeli, 8 frt végrehajtási, valamint az ezen fellépésért megállapított jeleni és még ezután felmerülő árverési költségek erejéig az árverés

feljegyzésével a gyulafehérvári 149 sztjkönyvben. A + alatt 1 r. 319, 320 hr. 14 ö. i. sza. 670 frtra s 4 rend 3849, 3880 hrsza 196 frtra becsült alperesek tulajdonához tartozó ingatlanok az 1882. évi szeptember hó 29 napján délelőtti 9 órája a telekkönyvi hivatalban tartandó feltételek alatt fognak eladatni u. m:

1-ször. Kikiáltási ár az egyes fekvők becsára, melyen alól is a kitűzött napon az eladandó fekvők el fognak adatni.

2-szor. Árverezni kívánók tartoznak az elárverezendő ingatlanok becsarának 10% készpénzben vagy óvadékképes papírban bántpénzül a kiküldött kezéhez letenni.

A gyulafehérvári kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1882. évi július hó 10-én tartott üléséből.

Sz. 2179—882.

tkvi.

### Arverési hirdetmény.

A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy dévai ügyvéd Pogácsnik Miksának limbai Autonovicu Miklósné Komáromi Claudia elleni 49 frt 15 kr. tőke követelés, ennek 1880. évi november hó 25 napjától járó 6% kamatja, 10 frt 25 kr. perbeli, 11 frt 60 kr. végrehajtási, valamint az ezen fellépésért 9 frt 50 krral megállapított jeleni és még ezután felmerülő árverési költségek erejéig az árverés feljegyzésével a limbai 50 sztjkönyvben. A + alatt 1 r. 69/1 hrsza. 40 frtra. 2 r. 222/2 hrsza. 20 frtra. 3 r. 126/2 hrsza. 29 frtra. 4 r. 134/4 hrsza. 6 frtra. 5 r. 143, 143 a, hrsza. 43 frtra. 6 r. 194/1 hrsza. 16 frtra. 7 r. 108 a, 208 b hrsza. 54 frtra. 8 r. 223 hrsza. 19 frtra. 9 r. 312/3 hrsza. 31 frtra. 10 r. 323/3 hrsza. 43 frtra. 11 r. 335/1, 336/1, hrsza. 22 frtra. 12 r. 362/2 hrsza. 20 kr. 13 r. 366/2 hrsza. 84 frtra. 14 r. 378/4 hrsza. 31 frtra. 15 r. 411/1. 416 a, 418/1, 418 b, 419/1, 419 a, 420/1, 420 a, hrsza. 78 frtra. 31 r. 788 hrsza. 28 frtra. 32 r. 809 hrsza. 48 frtra. 34 r. 825 hrsza. 51 frtra. 35 r. 825/2 hrsza. 117 frtra. 36 r. 862/1 hrsza. 57 frtra és 37 r. 864/5 hrsza. 51 frtra becsült felerészben Autonovics Miklósné Komáromi Claudia tulajdonához tartozó ingatlanok az 1882. évi október hó 2-ik napján délelőtti 9 órája a telekkönyvi hivatalban tartandó nyilvános árverésen a következő feltételek alatt fognak eladatni u. m:

1-ször. Kikiáltási ár az egyes fekvők becsára, melyen alól is a kitűzött napon az eladandó fekvők el fognak adatni.

2-szor. Árverezni kívánók tartoznak az elárverezendő ingatlanok becsarának 10% készpénzben vagy óvadékképes papírban bántpénzül a kiküldött kezéhez letenni.

12-szer. Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál s a limbai előjárásnál megtekinthetők.

A gyulafehérvári kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1882. évi július hó 17-én tartott üléséből.

## Legfinomabb minőségű fűszeráru Hamburgból.

A legnagyobb nyereség a háztartásban.

Elküldöm posta útján bérmentes csomagolással postautalvány mellett.

Teljes mérték. Épen 4 és háromnegyed kiló. Legolcsóbb áru.

	o. é.
Mocca, valódi, extrafinom	frt 7.20
Menado, igen fin., aranybarnás	„ 5.95
Portorico, extrafinom, erős	„ 5.25
Arany Java, főfinom, jóízű	„ 4.85
Merida, halvány zöld, jó arom.	„ 4.20
Perl Mocca, afrikai	„ 4.—

	o. é.
Mecxiciói, szapora, jóillatu	frt 3.80
Santos, tiszta, erős	„ 3.45
Bécsi vegyítés, főfinom	„ 4.75
Hamburgi vegyítés ff.	„ 3.75
Tábla rizs, nagymagu	„ 1.60
Perl Sago, valódi, keletind.	„ 1.70

A fennebbi árak egynegyeddel való nagyobbításával az összes kávék pergelve megküldetnek.

H. H. C. Karll utódai fióküzlete Hamburgban (foglalított 1872-ben).

**Fogfájás** ellen minden tekintetben, sőt ha a fogak lyukasak is. Indiai Extrakt (Indische Extrakt) által kigyógyíttatik és megerősíttetik. Ezen gyógyszer hatása által oly hirnevet szerzett magának, hogy az egy családnál se hiányozhat. — Valódi üvegben 34 krjával kapható Gyula-Fehérvárt Fröhlich Gyula ur gyógyszerárán — Szászsebesben: Binder Lajos és Reinhardt gyógyszer. uraknál.